[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ Nr 3/2025
Posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 17 marca 2025 r. pod przewodnictwem Rafała Więcewicza – Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych. 
ROGM.0012.5.3.2025

posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 15.00
posiedzenie Komisji zakończono o godz. 16.45

[bookmark: _Hlk153804459]Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1) Rafał Więcewicz – Przewodniczący Komisji,
2) Mariusz Potyszka – Z-ca Przewodniczącego Komisji,
3) Renata Fredyk – członek Komisji,
4) Karolina Hałka – członek Komisji,
5) Violetta Kurcio – członek Komisji,
6) Magdalena Mucha – członek Komisji,
7) Stanisław Wiącek – członek Komisji. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:
1. [bookmark: _Hlk153804632]Renata Szewczyk	- I Z-ca Prezydenta Miasta 
2. Robert Rzepnicki	- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Małgorzata Słonecka 	- Sekretarz Miasta
4. Kamil Barczyk	- Dyr. Szpitala św. Łukasza
5. Jarosław Karbowski	- Dyr. Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych 

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Aktualne funkcjonowanie Szpitala św. Łukasza w świetle zawartych kontraktów. Omówienie programów profilaktycznych dostępnych dla mieszkańców Bolesławca.
1. [bookmark: _Hlk193786587]Aktualne funkcjonowanie Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo 
i Psychicznie Chorych w świetle zawartych kontraktów. Przedstawienie statystyki chorób o podłożu depresyjnym, leczonych na przestrzeni ostatnich 5 lat w szpitalu wojewódzkim. Omówienie programów leczenia i profilaktyki realizowanych dla mieszkańców gminy miejskiej Bolesławiec. Wizja lokalna w szpitalu.
1. Sprawy bieżące i organizacyjne.
1. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 
1. Zamknięcie posiedzenia.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny 
i Spraw Społecznych Rafał Więcewicz, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

[bookmark: _Hlk159251427]Ad 2. Aktualne funkcjonowanie Szpitala św. Łukasza w świetle zawartych kontraktów. Omówienie programów profilaktycznych dostępnych dla mieszkańców Bolesławca.

Informację na powyższy temat przedstawił w formie prezentacji Dyrektor Szpitala św. Łukasza Kamil Barczyk. 

prezentacja – zał. nr 1

[bookmark: _Hlk193786714]	W dyskusji udział wzięli radni: Renata Fredyk, Magdalena Mucha, Violetta Kurcio, Rafał Więcewicz i Mariusz Potyszka oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk. Odpowiedzi udzielił Dyrektor Szpitala św. Łukasza Kamil Barczyk. 

Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.  


[bookmark: _Hlk193787161]Ad 3. Aktualne funkcjonowanie Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w świetle zawartych kontraktów. Przedstawienie statystyki chorób o podłożu depresyjnym, leczonych na przestrzeni ostatnich 5 lat 
w szpitalu wojewódzkim. Omówienie programów leczenia 
i profilaktyki realizowanych dla mieszkańców gminy miejskiej Bolesławiec. Wizja lokalna w szpitalu.

Informację na powyższy temat przedstawił w formie prezentacji Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych Jarosław Karbowski.
prezentacja – zał. nr 2

		W dyskusji udział wzięli radni: Renata Fredyk, Magdalena Mucha, Rafał Więcewicz i Mariusz Potyszka oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk. Wyjaśnień udzielił Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych Jarosław Karbowski.

Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie obrad Komisja nie poruszyła żadnych spraw. 
Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Protokół nr 2/2025 z 26 lutego 2025 r. został przesłany radnym na skrzynki e-mail, celem zapoznania się.
[bookmark: _Hlk191637400]		Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przyjęła w/w protokół. 
		
Ad 6. Zamknięcie posiedzenia.
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rafał Więcewicz zamknął posiedzenie Komisji.    

Po zakończeniu posiedzenia Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych udała się na wizję lokalną do Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu. 

Protokołowała: 
Małgorzata Zadora
								Przewodniczący Komisji 
                      Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych 
              /-/ Rafał Więcewicz
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